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VÁLASZTÁSI HÍREK VI.
Mit kell tudni a szavazásról?

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választására 
2006. október 1-jén (vasárnap) kerül sor.

A szavazókörökben a szavazás napján 6 órától 19 óráig lehet szavazni.
Szavazni csak személyesen lehet. 
A szavazás során a választópolgár a személyazonosságát és lakcímét az 
alábbiakban felsorolt érvényes igazolványok bemutatásával igazolhatja: 
    - Lakcímet tartalmazó érvényes személyazonosító igazolvánnyal, vagy
    - Érvényes lakcímigazolvánnyal ÉS: 
 • érvényes személyazonosító igazolvánnyal, vagy 
 • érvényes útlevéllel, vagy 
 • érvényes kártya formátumú  (2001. január 1. után kiállított ) vezetői enge-

déllyel, vagy 
 • érvényes útlevéllel és EGT (EU Gazdasági Térség) tartózkodási enge-

déllyel ( EU-s állampolgár esetén ). 
Amennyiben a választópolgár 2006. július 11. előtt bejelentett tartózkodási 
hellyel rendelkezik, úgy módja van a lakóhelyén kívül igazolással a tartózko-
dási helyén szavazni.
Mozgóurnás szavazásra van lehetőség, ha a választópolgár mozgásában 
korlátozott és nem tudja felkeresni a lakóhelye szerint illetékes szavazókört. 
Mozgóurnás szavazás iránti igény bejelentése a választás napja előtt a he-
lyi választási irodánál, választás napján a szavazatszámláló bizottságnál          
lehetséges.
A mozgásában gátolt személy, akinek a lakóhelye nem a szavazó-
kör területén van, szavazásra csak akkor jogosult, ha rendelkezik                      
igazolással.  
Kerületünkben a választópolgárok a polgármester-, a választókerületi kép-
viselő-, a főpolgármester választásához és a Fővárosi Közgyűlés tagjainak 
választásához kapnak szavazólapot.
A kisebbségi önkormányzati képviselők választására a kerületben a         
Czabán Általános Iskolában kerül sor. (Szőcs Áron u.- Beller I. u. sarok)
Ebben a szavazókörben csak azok a választópolgárok szavazhatnak, 
akik felvételüket kérték a kisebbségi névjegyzékbe!
A választás eredményét a www.bpxv.hu, valamint a www.valasztas.hu inter-
net címeken tekinthetik meg majd a választópolgárok.

Jogorvoslatok:
A szavazatszámláló bizottság tevékenysége elleni kifogást a helyi válasz-
tási bizottsághoz lehet benyújtani.
A szavazatszámláló bizottság döntése elleni fellebbezést az elbírálásra 
jogosult választási bizottságnál kell előterjeszteni, így: 
- a bizottságnak a kerületi választást érintő döntései elleni fellebbezésről a 
helyi választási bizottság határoz,
-a bizottságnak a kerületi választást és a területi önkormányzati vagy főpol-
gármester-választást egyaránt érintő határozata elleni fellebbezésről a helyi 
választási bizottság határoz, 
-a bizottságnak a kizárólag fővárosi közgyűlési választást érintő döntései    
elleni fellebbezést a területi választási bizottság bírálja el.

Dr. Nagy Antal HVIv. sk

 A XV. kerületi önkormányzat kép-
viselő-testülete az 1956-os forrada-
lom és szabadságharc ötvenedik 
évfordulójának méltó megünneplé-
sére nagyszabású programsorozat-
tal készül.
 A  programok  előkészítésére,  
lebonyolítására  Emlékbizottságot  
hozott  létre,  melynek  elnökévé 
Hajdu László polgármestert, or-
szággyűlési képviselőt, társelnö-
kökké Bácskai Endrét, az ’56-os 
Szövetség XV. kerületi alelnökét, 
valamint Kecskés Mihályt, a PO-
FOSZ XV. kerületi tagozatának el-
nökét választotta. A bizottság tagjai 
a kerületi közélet jeles szereplői, 
szakemberek. 
 Az Emlékbizottság elfogadta a 
2006. október 19. - november 4. 
közötti Emlékhét programját. Az 
ünnepség-sorozat megvalósításá-
ban az intézmények, civil szerve-
zetek, egyházak és a lakosság szé-
leskörű együttműködésére számít.
 Az Emlékhét nyitóeseményeként 
a Politikai Foglyok Országos Szö-
vetségének XV. kerületi tagozata 
kétnapos regionális konferenciát 
szervez 2006. október 19-20-án, 
„1956 a közvéleményben” címmel a 
Csokonai Művelődési Házban. 
 Október 21-én az önkormányzat 
és az ’56-os Szövetség közös szer-
vezésében kerékpáros felvonulás 
indul a Kossuth-térről, érintve Nagy 
Imre szobrát, a végállomás a Szán-
tóföld utcai napközis tábor. 
A felvonulás az alábbi útvonalon    
halad:
Gyülekezés a Parlament előtti par-
kolónál, az Alkotmány utca felöli 
oldalon- Nagy Imre szobra- Alkot-
mány utca- Podmaniczky u.- Vá-
gány u.- Szegedi út- Tatai út- Újpes-
ti vasúti átjáró- Elem u.- Pázmány 
Péter u.- Dembinszky u.- Széchenyi 
u.- Adria u.- Drégelyvár u.- Thököly 
út- Késmárk u.- Nyírpalota u.- Shell 
benzinkútnál forduló- Nyírpalota u.- 
Szerencs u.- Őrjárat  u. - Széche-

nyi u. felüljáró - Eötvös u. - Bácska 
u.- ’56-os  Emlékoszlop  Epres sor 
- Fő út- Közvágóhíd u.- Esthajnal 
u.- Szántóföld u. Sporttelep.
 A kerékpárosok azonos sebes-
séggel, egy tömbben, folyamatosan 
haladva teszik meg a kijelölt, rend-
őrség által biztosított útvonalat. A 
felvonuláshoz bárki csatlakozhat. 
A fölvonulás keretében koszorúzás 
lesz az ’56-os Emlékoszlopnál (XV, 
Széchenyi tér).
 Október 22-én a hagyományos 
helyszíneken, a Kopjafánál és az 
’56-os Emlékoszlopnál tartunk ön-
kormányzati megemlékezéseket.  
 Az ünnepségeken részt vesznek 
az egyházak, pártok, civil szerveze-
tek, kisebbségi önkormányzatok és 
a kerületi intézmények képviselői.
Helyszínek:
9. 00 óra Kopjafa (Karácsony Benő 
park)
10.00 ’56-os Emlékoszlop 
(Széchenyi tér, Epres sor)
12.00 Ünnepi képviselő-testületi 
ülés (Polgármesteri Hivatal dísz-
terem)
13.30 Kitüntetési ünnepség 
(Polgármesteri Hivatal díszterem)
 A napot dokumentum-film ve-
títés, fotókiállítás-megnyitó és 
virrasztás zárja a Csokonai Műve-
lődési Házban.
 Október 23-án 9.30 órakor az 
áldozatok és hősök tiszteletére el-
helyezett emléktáblákat koszorúz-
zák meg a megemlékezők a Kossu-
th utcai kápolnánál.
 Október 24-én 16.00 órakor nyí-
lik a Rákospalotai Emlékek című 
kiállítás a Rákospalotai Múzeum-

ban. A kiállítás anyagához a szer-
vezők várják a lakosság által ren-
delkezésre bocsátott 1956-os (nem 
csak forradalmi) emlékeket, tárgyi 
eszközöket.
 Október 25-én 10.00 órától a 
diákok történelmi vetélkedőn mu-
tathatják  meg, hogy mit tudnak az 
’56-os eseményekről.
 Október 27-én 10.00 órától 
családi sportnap lesz a Budai II 
Stadionban. Az iskolai csapatok-
ban helyet kap minden generáció, 
a résztvevők  ügyességi, valamint 
váltóversenyeken mérettetnek meg. 
A résztvevőkről tabló készül, melyet 
a Sportmúzeumban állítanak ki. A 
versenyszámok: akadálypálya, fu-
tás, kerékpáros ügyességi verseny. 
 November 1-jén, Mindenszentek 
napján 14.00 órakor az Emlékbi-
zottság tagjai koszorút helyeznek 
a Rákospalotai temetőben és fel-
avatják a kerületi díszpolgárok 
emlékfalát.
 November 3-án 19.00 órakor ün-
nepi díszelőadást láthatunk a Hubay 
Jenő Zeneiskola új, Bocskai utcai 
épületében. Az emlékkoncerten föl-
lépnek a Zeneakadémiai művészei, 
valamint az intézmény növendékei.
 November 4-én fáklyás fölvonu-
lás indul a hősök és áldozatok tisz-
teletére az ’56-os Emlékoszloptól, 
ahol ökumenikus szertartás lesz, 
majd a Karácsony Benő parkban a 
Kopjafánál ér véget az ünnepség. 
A rendezvény egyben az Emlékhét 
záróeseménye is.
 A rendezvényekről műsorfüzet 
készül. Az egyes programokról a 
szervezőktől és a kerületi sajtókép-
viselőktől lehet tájékoztatást kapni. 
 Bízunk benne, hogy minél több 
kerületi lakost, ünneplő polgárt kö-
szönthetünk személyesen a ren-
dezvényeken, hogy méltó módon 
megemlékezzünk az évfordulóról.

Budapest, 2006. szeptember 13.

Hajdu László polgármester

1956-OS

EMLÉKHÉT

 Hiába való volt minden kísérlet az 
idő lassítására, a nyár meghosszabbí-
tására, augusztus 31-vel könyörtele-
nül véget ért a vakáció. Az utolsó nap 
reggelén valószínűleg minden diák 
még álmosabbnak és még fáradtabb-
nak érezte magát, mint június köze-
pén, az előző tanév befejezésekor. 
Ezt az érzést csak erősíthette, hogy 
augusztus ide, nyár vége oda, hideg, 
őszi időjárás köszöntötte az iskolába 
indulókat.
 Augusztus 31-én azonban még 
csak évnyitóra igyekeztek a diákok, 
az igazi érdemi munka ugyanis szep-

tember 1-jével kezdődött. A Kossuth 
Nevelési és Oktatási Központ immár 
20. tanévének kezdetét ünnepelhette, 
s ahogy azt Szalayné Kirádi Éva meg-
bízott elnök-igazgatótól megtudtuk, 
a rákospalotai iskola egy egészéves 
rendezvénysorozattal szeretné majd 
feledhetetlenné tenni ezt a születés-
napot. 
 Az intézmény aulájában előbb az 
iskola alsó tagozatos diákjainak tap-
solhattak az épületet szinte zsúfolásig 
megtöltő diákok és szülők, majd dr. 
Pálinszki Antal alpolgármester, a Fő-
városi Közgyűlés Oktatási Bizottságá-

nak elnöke mondott ünnepi beszédet.
 A 2006/2007-es tanévben orszá-
gosan 1,4 millió diák vesz majd részt 
a közoktatásban, ebből 97.600 el-
sős. Rögtön hozzá kell tenni, hogy 
hosszú évtizedek óta első ízben ma-
radt százezer alatt az első osztályos 
diákok létszáma. A közoktatásban 
résztvevők számának csökkenése 
már régóta megfigyelhető. De amíg 
1980-90 között „mindössze” 30 ezres 
csökkenésről beszélhettünk, addig a 
rendszerváltás és 2005. között 300 
ezerrel kevesebb lett a diákok száma. 
Az is biztos, hogy ez a tendencia a 
jövőben is továbbfolytatódik, és 2010-
ig a jelenlegi létszámnál 70 ezerrel 
kevesebbet regisztrálnak majd. Az 
országos adatokon belül természete-
sen lehetnek eltérések: a kerületben 
például csak kis mértékben csökkent 
az elsősök száma, míg az óvodáso-
ké nőtt, ami mindenképpen pozitívum 
Mint az élet minden területén, ebben 
a szegmensben is egy reformfolya-
mat elindulása tapasztalható majd. 
Ez egyébként nem rendkívüli, hisz 
nem volt olyan tanév, amely ne hozott 
volna valamilyen változást a pedagó-
gusok, diákok és szülők számára. Az 
idei év június 15-ig tart. 
 Kerületünkben az összevont intéz-
mények, a nevelési – oktatási köz-
pontok immár 7. tanévüket kezdik. 
Ennyi idő alatt bebizonyosodott, hogy 
van jövőjük. Nézzük a kerületi adato-
kat: 748 új óvodás kezdi ezt a neve-

lési évet, ezzel a kerület óvodásainak 
összlétszáma 2139-re emelkedett. Az 
iskolapadokba 560 kis elsős ült be, 
míg az általános iskolai tanulmányát 
összesen 551 diák fejezte be. 380-
an érettségiztek, 115-en pedig szak-
vizsgát tettek. Egyre népszerűbb az 
emelt szintű érettségi, különösképpen 
történelem, magyar és matematika 
tantárgyakból. Ezt bizonyítja, hogy a 
tavalyi esztendőben sok diákunk ki-
váló eredményeket ért el a tantárgyi 
versenyeken. Az önkormányzat is ér-
tékeli ezeket a törekvéseket: tavaly 32 
ösztöndíjat osztottunk ki, 35 kerületi 
diák vehette át a „Jó tanuló, jó spor-
toló” díjat. Zajlanak a fejlesztések az 
oktatási intézményekben. Remélhető-
leg még idén elkészül a Bocskai ut-
cai iskolaépület, ahova a Hubay Jenő 
Zeneiskola költözik, bővítettük a Mul-
ticentert, a Nevelési Tanácsadót is új, 
méltóbb helyre költöztetjük, befejező-
dik az óvodai tornaszoba-program, és 
megkezdődik a sportcsarnok építése.  
 Ezen felül természetesen számos 
dologgal segítettük még a kerületi 
oktató-nevelő munkát. 2100 kerületi 
diák vett részt az ingyenes tej — kifli 
akcióban, 80 középiskolás szerezte 
meg a jogosítványt, melynek költségei 
visszatérítettük a számukra, 1-9. évfo-
lyamokon 5311 ingyenes tankönyv ta-
lált gazdára, 511 első osztályos diák 
kapott ingyenes füzetcsomagot, 67 
tanuló sikeres ECDL-vizsgáját támo-
gattuk, illetve 8 diákunk nyelvvizsga-

költségeit fele arányban átvállaltuk. 
 Módosult a közoktatási törvény,  
többek között a pedagógusok kötele-
ző óraszáma 20-ról 22-re emelkedett. 
Ennek bevezetése idén a fenntartó és 
az intézményvezetők hatásköre, köte-
lező jelleggel csak 2007. szeptember 
1-től kell majd eszerint alakítani az 
óraszámokat. Megjegyzem, kollé-
gáimmal úgy döntöttünk, hogy a XV. 
kerületben idén még marad a 20 óra, 
és a változtatások előtt megvárjuk az 
országos eredményeket. Új felada-
tok így is lesznek: felül kell vizsgálni 
a minőségirányítási és pedagógiai 
programokat, föl kell mérni a halmo-
zottan hátrányos helyzetű tanulókat, 
melynek alapján felül kell vizsgálni az 
iskolai körzethatárokat.
 Az ünnepi beszédet követően Haj-
du László polgármester ünnepélye-
sen átadta  több kerületi intézmény 
elnök-igazgatójának – Csörgő Má-
riának (Hartyán NOK), Molnár Ist-
vánnak (Károly Róbert Kereskedelmi 
Szakközépiskola, Általános Iskola és 
Óvoda)), Nádai Miklósnénak (Kolozs-
vár Általános Iskola és Összevont In-
tézmény), Frák Erikának (Pestújhelyi 
NOK)Brazorottó Jenőnének (Száraz-
nád NOK), Gressó Tibornénak (Szt. 
Korona Általános Iskola ésÖsszevont 
Intézmény), Beckné Kremm Andreá-
nak (László Gyula Gimnázium, Általá-
nos Iskola és Óvoda), valamint Sza-
layné Kirádi Évának (Kossuth NOK) 
- a vezetői megbízását.

REFORMTANÉV ELÉ NÉZÜNK
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Budapest Fôváros XV. kerület
Önkormányzat Polgármesteri Hivatal

XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3100

www.bpxv.hu
Zöld szám: 06-80-203-804

Ügyfélfogadás
Hajdu László

egyéni országgyûlési képviselô,
polgármester

Elôzetes bejelentkezés alapján
a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal

(XV. kerület, Bocskai u. 1–3.)
112. számú tárgyalójában,

minden hónap elsô csütörtökén
13.30 és 16 óra között, de

rendkívüli esetben egyeztetés alapján máskor is.

Bejelentkezés nélkül
– ünnepnap és szabadság kivételével –

minden héten csütörtökön 17 órától,
amíg a folyosón ügyfél vár,

az Újpalotai Közösségi Házban,
a Zsókavár utca 15. szám alatt.

A Polgármesteri Hivatalban tart 
fogadóórát:

Dr. Pálinszki Antal
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Király Csaba
alpolgármester

Minden hónap elsô hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Gyurcsánszky János
alpolgármester

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 17 óráig

Kiss Péter
egyéni országgyûlési képviselô

A Polgármesteri Hivatal 112. számú tárgyalójában,
minden hónap utolsó szerdáján 16.30 órától.

Küldeményeket a polgármesteri hivatal
postaládájában lehet elhelyezni.

Dr. Nagy Antal 
jegyzô

Minden hónap második hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.

Dr. Herczeg Julianna
aljegyzô

Minden hónap negyedik hétfôjén
13.30 – 18 óráig

a Polgármesteri Hivatalban.
Az önkormányzati tisztségviselôk ügyfélfogadására 
fogadónaponként max. 15 ügyfél kaphat sorszámot. 
Az idôpontok   a bejelentkezések sorrendjében az év 
végéig elôre kiosztásra kerülnek. Jelentkezni lehet:  

félfogadási idôben a Polgármesteri Hivatal ügyfélszol-
gálati irodáján.

A  Polgármesteri Hivatal
ügyfélfogadási ideje:

hétfôn: 13.30 – 18.00 óráig
szerdán: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Az ügyfélszolgálati iroda
XV. kerület, Szôcs Áron u. 6–10.

Telefon: 305-3100
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.00 – 18.00 óráig
kedden: 8.00 – 16.30 óráig
szerdán: 8.00 – 18.00 óráig

csütörtökön: 8.00 – 16.30 óráig
pénteken: 8.00 – 12.30 óráig

Okmányügyi osztály
XV. kerület, Bocskai u. 1–3.
Telefonszámok:

Gépjármûvekkel kapcsolatos ügyintézés
305-3289

Vezetôi engedély:  305-3276
Egyéni vállalkozói igazolványok: 305-3266
Személyazonosító és lakcím igazolvány:

305-3275
Ügyfélfogadás:

hétfôn: 8.30 – 17.30 óráig
szerdán: 8.00 – 16.00 óráig

csütörtökön: 8.30 – 14.30 óráig
pénteken: 8.00 – 11.30 óráig

Kihelyezett információs iroda
Pólus Center

XV. kerület, Szentmihályi út 131.
Vasárnap kivételével a hét minden napján 

10.00 – 19.00 óráig tart nyitva.
Telefon: 410-6381

Városházi Napló 
Rákospalota, Pestújhely

és Újpalota polgárainak lapja
Fôszerkesztô: Fehér István
Szerkesztôség:

1153 Budapest, Bocskai u. 1–3.
Telefon: 305-3109

Telefon/fax: 305-3130
Fotó: Varga Gábor

Hirdetésfelvétel:
419-2952, 259-0511

06-20-934-1257, 06-30-557-9247
Kiadó és nyomda: Egri Nyomda Kft.

3300 Eger, Vincellériskola u. 3.
Telefon: 06-36-313-884

Felelôs vezetô: Kopka László
Terjeszti a 3 Profi Kft.

Telefon: 450-1846

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota 
önkormányzatának képviselő-testü-
lete 2006. év második félévének első 
ülésén, augusztus 23-án hét napi-
rend pontban hozott határozatot. 
A napirendek előtt Hajdu László pol-
gármester néhány szóban össze-
gezte a kerületben nyáron történt 
eseményeket. Elsőként egy szomo-
rú kötelezettségének kellett eleget 
tennie: elhunyt id.Balog Zoltán re-
formátus lelkész, dr. Lászai György 
háziorvos, valamint az augusztus 
eleji műegyetemi tűzben meghalt XV. 
kerületi tűzoltó, Horváth Ákos had-
nagy emléke előtt adózva egyper-
ces néma tiszteletadásra szólította 
fel a teremben ülőket. Ezt követően 
átadta a Pro Palota-díjat az augusz-
tus 20-i ünnepségről külföldi fellépés 
miatt hiányzó világhírű artistáknak, a 
Rippel-fivéreknek, majd pedig bemu-
tatta a képviselőtársainak a kerület új 

tisztifőorvosát, dr. Fraknó Erzsébetet. 
A protokolláris eseményeket követő-
en a napirendi pontok megtárgyalá-
sára került sor. Elsőként az iparosí-
tott technológiával épült lakóházak 
felújítási pályázatának elbírálásról, 
valamint a pályázati határidő meg-
hosszabbításáról döntöttek a képvi-
selők.
A testület még az április 26-i ülésen 
tárgyalta az országosan meghirde-
tett panel-felújítási program ügyét, és 
rendeletmódosítás keretében döntött 
az új pályázati felhívás elfogadásá-
ról, és a pályázat meghirdetéséről a 
XV. kerületben. Az érintettek a doku-
mentációkat július 31-éig juttathat-
ták el a Polgármesteri Hivatalhoz. A 
megadott határidőig 18 pályamunka 
érkezett be, amely majdnem duplája 
az egy évvel korábbi érdeklődésnek. 
A szaktárca a pályázatok benyújtási 
határidejét egy hónappal - október 

31-ig meghosszabbította. Ez a módo-
sítás pedig új pályázatok benyújtásá-
ra is lehetőséget nyújt, ezért a képvi-
selő-testület úgy döntött, hogy a be-
érkezett pályázatokat az október 25-i 
ülésen fogja elbírálni, és a pályáza-
tok benyújtásának határidejét rende-
letmódosítással meghosszabbította.
A következő napirendi pontban né-
hány kerületi intézmény alapító ok-
iratának változásairól döntöttek a 
képviselők. A testület jóváhagyta a 
Csokonai Művelődési Központ, a 
Dózsa György Gimnázium, a Szá-
raznád NOK alapító okiratának 
módosítását, illetve ez utóbbi intéz-
mény által működtetett számítógé-
pes Multicenter kihasználtságának 
növelése érdekében az intézmény 
költségvetését és pedagógus állás-
helyeinek számát is módosították.
Ezt követően a képviselők úgy dön-
töttek, hogy nem járulnak hozzá 
a T-77444 helyrajzi számú ingat-
lan térrajz-aláírásához, és erről a 
döntésükről szóló tájékoztatást a 
Széchenyi utcai ABC ingatlanának 
1/1 tulajdonosához, a Főpolgár-

mesteri Hivatalhoz is eljuttatták.
Döntöttek arról is a képviselők, hogy 
idén immár negyedik alkalommal 
október hónapot köztisztasági hó-
nappá nyilvánítják, és a meghirde-
tett programot is elfogadják. A költ-
ségek fedezésére a testület 4 millió 
forintot szavazott meg. Az október 
1-jei helyhatósági választások előtt 
a testület egy törvényi kötelezett-
ségének is eleget tett. A képvise-
lők ugyanis megválasztották a 17 
egyéni választókerületben kialakított 
76 szavazókör szavazatszámláló
bizottságainak tagjait, póttagjait.
A testület úgy döntött, hogy térítés-
mentesen megigényli a Czabán Samu 
tér (Széchenyi tér) 1-4. szám alatti 
87690 hrsz-ú ingatlant az államtól. 
Ezt egy, az államháztartásról szóló 
1992-es törvény tette lehetővé az 
önkormányzat számára.
Legvégül egy, kizárólag panellaká-
sok felújítására fordítható 600 millió 
forint összegű hitel igénybevételére 
irányuló közbeszerzési eljárás meg-
indításáról, illetve a hitelkeret-szerző-
dés megkötéséről döntött a testület.

AZ ÜLÉSTEREMBŐL TUDÓSÍTJUK

László György 108. születésnapját 
megelőzően távozott el közülünk. A 
kerületi díszpolgár születésének 110. 
évfordulóján síremléket állított a XV. 
kerületi önkormányzat. A síremlékava-
tást születésnapján, augusztus 21-én 
tartották a Rákospalotai Köztemetőben 
az önkormányzat, a polgármesteri hiva-
tal munkatársai valamint a családtagok, 
hozzátartozók jelenlétében.
Először Ambrus János, a Művelődé-
si, Oktatási és Sport Bizottság elnöke 
emlékezett meg László Gyuri bácsiról. 
Beszédében elmondta, hogy a kerület 
díszpolgárának megadatott az, ami ke-
veseknek, hogy három évszázadban is 
élhetett. Hosszú élete nem volt gondta-

lan, sok-sok megpróbáltatást, küzdel-
met élt át, de soha nem panaszkodott, 
hiszen örömökben és sikerekben is volt 
része, melyet családjában, munkájában 
talált meg. Mindig azt vallotta, hogy a 
hosszú élet titka a folyamatos, értelmes 
tevékenység. 
Hajdu László polgármester kiemelte, 
hogy az építész gazdag életútja során 
jelen volt az Ural-vasút építésénél, ta-
nult, fordított, a Műszaki Egyetemen 
oktatott előadóként, docensként, majd 
tanszékvezetőként. Közben építészként 
középületeket, bérpalotákat épített, s 
nagyon büszke volt alkotására, a rákos-
palotai evangélikus templomra, amely 
a hazai vasbetonépítészet egyedülálló 

remeke. Ő dolgozta ki Rákospalota új-
jáépítését a II. világháborút követően. 
Nyugdíjasként is dolgozott, 1991-ig la-
kóházakat, családi házakat tervezett, 
a 90-es évek közepéig előadásokat is 
tartott. S ahogy ő maga fogalmazott: 94 
évesen nyugdíjazta magát.
Számos kitüntető címet, elismerést is 
magáénak tudhatott: 1995-ben a XV. 
kerület Díszpolgára lett, s megkapta a 
Pro Urbe kitüntetést is, az Aranyokleve-
les Mérnökök körének tagja volt, illetve 
dísztagja az Építésügyi Egyesületnek. 
1996-ban, a 100. születésnapján átve-
hette a szakmában eltöltött 65 év után 
vasdiplomáját a Magyar Köztársaság 
miniszterelnökétől. Egy évvel később 
pedig a Magyar Köztársaság Arany Ér-
demkereszt kitüntetésben részesült.
A rövid megemlékezést követően a je-
lenlévők közösen avatták fel az építész 
síremlékét.

110 ÉVE SZÜLETETT 
RÁKOSPALOTA ÚJJÁÉPÍTŐJE

LÁSZLÓ GYULA GIMNÁZIUM
ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS ÓVODA
VÁR BENNETEKET A LILA!!! Ha 
igényes vagy és szeretsz tanulni, 
VÁLASZD A LILÁT, amely segít cél-
jaid elérésében.
NYOLCOSZTÁLYOS GIMNÁZIU-
MUNK újabb évfolyama indul a 
2007/2008- as tanévben. Várjuk azokat 
a negyedik osztályos tanulókat, akik 
szívesen folytatnák tanulmányaikat 
iskolánk gimnáziumi tagozatán.
Gimnáziumi előkészítő indul: 
2006. október 11. (szerda) 15 óra
Előkészítőt magyar nyelv és iro-
dalom és matematika tantárgyból 
indítunk. Ára: 6000.-Ft. Iskolánk 
megközelíthető a 96-os, 130-as, 
77-es, 73-as autóbusszal és a 69-
es villamossal. További információ a 
honlapunkon: 
www.laszlogy.axelero.hu 
Telefon: 418-2043/101 
1157 Budapest, Kavicsos köz 4.

Bäckné Kremm Andrea  elnök-igazgató

A Köz Szolgálatáért Érdemjel kitünte-
tő cím arany fokozatát adományozta         
Dr. Nagy Antal jegyzőnek Lamperth 
Mónika önkormányzati és területfej-
lesztési miniszter az augusztus 20-ai 
nemzeti ünnep alkalmából. 
Dr. Nagy Antal 38 éve dolgozik a köz 
szolgálatában, kerületünkben 1998 júli-
usa óta hivatalvezető. 1993-ban szerez 
közgazdasági szakokleveles jogász 

végzettséget, 1998-ban jogi szakvizs-
gát tesz, majd 2006-ban Európa jogi 
szakjogásszá avatják.
A kitüntetés adományozását a szakem-
ber a többi között azért kapta, mert a 
lehetőségekhez képest mindent meg-
tett azért, hogy a kerületet és az önkor-
mányzat testületének munkáját a hiva-
tal a lehető legmagasabb szinten szol-
gálja ki. Nagy gondot fordít arra, hogy a 
testület döntéseit a hivatal határidőben, 
szakszerűen hajtsa végre. 
Mint írják, fogékony a technikai kor-
szerűsítésekre is, így például vezetése 
alatt valósult meg a kerületiek kultúrált 
ügyintézését szolgáló internetes idő-
pontfoglalási lehetőség és az ügyfél-
hívó rendszer bevezetése. A hivatal a 
CAF és ISO minősítési tanúsítványok 
birtokosa.
A hivatalvezető rendkívüli munkabírásá-
val példát mutat valamennyi köztisztvi-
selőnek és vallja, hogy a „közigazgatás 
az emberekért van”, melyet munkájával 
bizonyít és ezt munkatársaitól is elvárja 
– áll a szakember méltatásában.

RENDSZERES 
EGYÜTTMŰKÖDÉS 
A VÁLLALKOZÓKKAL
A Bp. XV. kerületi Önkormányzat 
Polgármesteri Hivatala és a Ke-
reskedelmi és Iparkamara kerületi 
elnöksége megbeszélést tartott, 
amelyen a vállalkozókat érintő leg-
fontosabb kérdéseket tekintették 
át. Dr. Nagy Antal jegyző köszön-
tőjében elmondta, hogy a hivatal 
szeretné „élőbbé” tenni az együtt-
működést. Olyan párbeszédre 
törekednek, melyben mindkét fél 
elmondhatja elképzeléseit, javasla-
tait. Lehetőséget ajánlott arra, hogy 
a hivatalon belül kialakítanak egy 
olyan hirdetési helyet, ahol a helyi 
vállalkozások közzé tehetnék az 
elérhetőségüket. 
Moór Árpád, a hivatal igazgatási 
osztályának vezetője az új keres-
kedelmi törvényről és a vállalkozá-
sok ügyeivel kapcsolatos tapaszta-
latokról beszélt. Elmondta, hogy a 
hivatal három osztálya, az adóügyi, 
az okmányügyi és az igazgatási 
osztály foglalkozik a vállalkozások 
ügyeivel. 
A kerületben jelenleg mintegy 5 
ezer egyéni vállalkozó van. A tár-
sas vállalkozásokról nincs adat, 
mert azt a Cégbíróság tartja nyil-
ván. Jelenleg 2.734 aktív működési 
engedélyt tartanak nyilván, és 514 
az aktív telepengedélyek száma. 
Az osztályok törekednek arra, hogy 
mindenre kiterjedően tájékoztassák 
a vállalkozókat. Kitért arra, hogy az 
igazgatási osztály ellenőrzési terv 
alapján évente kb. 180 más-más 
tevékenységi körű vállalkozásnál 
tart ellenőrzést.
2004-ben 12 üzlet ideiglenes be-
zárására került sor és 25 esetben 
kezdeményeztek szabálysértési 
eljárást.
2005-ben nyolc üzletet zártak be és 
54 szabálysértési eljárás történt.
Telephelyeknél 2005-ben 11 eset-
ben kellett bezáratni engedély 
nélküli tevékenység miatti vállalko-
zást.
A kamara elnöke üdvözölte az 
együttműködési szándékot, tartal-
masnak ítélte a kapcsolatot.
Elmondta, hogy sok olyan infor-
mációt kaptak a Polgármesteri Hi-
vatal munkájáról, ami erősíti a jog 
és célszerű hatósági munka iránti 
bizalmat. Kérte, hogy az igazgatási 
osztály által ismertetett ellenőrzési 
szempontokat megismerhessék. 
Ezt a 26 szempontot az önkor-
mányzat honlapján (www.bpxv.
hu) közös megbeszélés cím alatt 
augusztus 3-án közzé tette az osz-
tály.
A találkozó a folytatásról való közös 
igény kinyilvánításával zárult.
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Udvary Lászlóné
Udvary Lászlóné tősgyökeres XV. 
kerületi, azon belül pedig tősgyöke-
res rákospalotai. Nemcsak itt szü-
letett, hanem ide járt iskolába, és 
felnőttként is ezért a városrészért 
dolgozott és dolgozik jelenleg is. A 
civilben három felnőtt leánygyermek 
édesanyja – a lányok közül ketten 
szintén itt élnek a kerületben, a kö-
zépső pedig édesanyjához hason-
lóan pénzügyi területen dolgozik 
-, és immár két unoka nagymamája 
1982 óta dolgozik a Polgármesteri 
Hivatalban. Eleinte pénztárosként, 
majd a Terv és Beruházási Cso-
portban pénzügyi előadóként. 1991 
óta a Pénzügyi Csoport munkatár-
sa, melynek 1996 óta irányítója és 
vezetője. Csoportvezetői munkája 
mellett ma is aktívan részt vesz a 
beruházások, felújítások pénzügyi 
lebonyolításában, elszámolásában. 
Feladatát nagy odaadással és fele-
lősséggel látja el. Kiváló munkakap-
csolatot tart fenn az önkormányzat 
intézményeinek gazdasági vezetői-
vel és a Polgármesteri Hivatal mun-
katársaival. A Magyar Köztisztvise-
lők és Közalkalmazottak Szakszer-
vezetében aktívan dolgozik, a Pol-
gármesteri Hivatal Szakszervezeti 
Bizottságának gazdasági felelőse.
- Nagyon nagy meglepetést jelentett 
a számomra, amikor a Köztisztvise-
lők Napján arról értesítettek, hogy 
erre a magas rangú kitüntetésre a 
hivatal dolgozói közül engem ter-
jesztettek fel. Talán nem túlzás azt 
mondani, hogy ennyi héttel az au-
gusztus 20-i díjátadó ünnepséget 
követően is nehezen tudom feldol-
gozni, hogy ekkora elismerésben ré-
szesülhettem. Úgy gondolom, hogy 
egy köztisztviselő számára az ügy-
felek elismerése mellett a felettesek 
és a kollégák elismerése jelentheti 
a szakmai csúcsot. Márpedig akkor 
én az idei nemzeti ünnepünkön pá-
lyafutásom csúcsára értem.

Szabó Gábor
Szabó Gábor szobrász 1940-ben 
született Budapesten. Művészeti ta-
nulmányait 1954-58-ig a Budapesti 
Művészeti Gimnáziumban, 1958-
63-ig pedig a Magyar Képzőművé-
szeti Főiskolán végezte, mesterei 
Martsa István,   Mikus Sándor és 
Szabó Iván voltak. 1962 óta vesz 
részt hazai és külföldi kiállításokon. 
Kisplasztikát, érmet, köztéri szobrot 
készít és foglalkozik művészetokta-
tással is. 1967-71-ig vezetőségi tag-
ja a Fiatal Művészek Stúdiójának, 
egyik alapító tagja az első szobrász 
szimpozionnak Siklós-Villányban. 
Tagja a MAOE-nak, a Művészeti 
Szövetségnek és számos művé-
szeti társaságnak. Elnöke a Száza-
dos úti Művésztelep Egyesületnek 
és a Frerquenzen Magyarországi 
Egyesületének. Ösztöndíjai: Derko-
vits - (1971-74), SZOT - (1985-86), 
Római Ösztöndíj. 1995-ben Corvin 

PRO PALOTA-DÍJASOK
Plakettet kapott. Számos kiállítása 
volt külföldön, többek között Auszt-
riában, Bulgáriában, Kanadában, 
Csehországban, Németországban, 
Olaszországban, Oroszországban, 
Lettországban, Svédországban, 
Norvégiában, USA-ban, Indiában.
- Több mint harminc évvel ezelőtt a 
„Lila Iskolában” megrendezett Fiatal 
Művészek Kiállítás egyik résztvevő-
jeként kerültem először kapcsolatba 
a kerülettel. Később Nagy Előd fes-
tőbarátom felkérésére elvállaltam az 
egykori Úttörőházban a Nagy Balog 
János Képzőművészeti Kör vezeté-
sét. Ebből nőtt ki aztán a Medgyes-
sy Ferenc szobrászszakkör, amely 
azóta is a Pestújhelyi Közösségi 
Házban működik. A tanítványaim 
közül sokan nyertek felvételt művé-
szeti szakközépiskolákba, főisko-
lára, egyetemre, és sokan közülük 
gyakorló művészek lettek. Ma már 
ezzel párhuzamosan a Hubay Jenő 
Művészeti Iskola szobrásztagoza-
tát is vezetem. Három alkalommal 
volt egyéni kiállításom a kerületben, 
1975-ben a Lila Iskolában az úgyne-
vezett Palotai Tárlat, legutóbb pedig 
tavaly a Pestújhelyi Közösségi Ház-
ban.  A kerületben végzett tevékeny-
ségemért korábban a Kerület Kultú-
rájáért-díjban részesültem. A Pro 
Palota-díjat rendkívül nagy megtisz-
teltetésnek érzem. 
 A bronzplakettet - illetve a díszpol-
gárság elismeréseként átadandó 
plakettet is - Szabó Gábor készítet-
te. Egy tavaly elkészített József Atti-
la-domborművét (A Dunánál) pedig 
a József Attila utcai óvoda őrzi.

A Rippel testvérek, 
Ferenc és Viktor

A világhírű artista testvérek szüle-
ikkel együtt kerületünk lakói évti-
zedek óta. A Rippel testvérek nem 
véletlenül választották az artista 
pályát, hiszen már a szüleik is ar-
tisták voltak, akik szintén utaztak, 
járták a világot Trio Cortez néven. A 
két testvér szinte előbb tudott gumi- 
asztalon szaltózni, mint járni. Négy 

évesen kezdtek el szertornázni, 
amit egészen addig folytattak, míg-
nem 1981-ben felvételt nyertek 
az Állami Artistaképző Intézetbe. 
Nyolc éves tanulmányuk befejezé-
se és a diploma megszerzése után 
kötelező negyedéves cirkuszturné 
következett Magyarországon, majd 
fél év Bulgáriában, ezek után pedig 
egy évet töltöttek Szovjetunióban. 
1996-ban meghívást kaptak a világ 
egyik legrangosabb cirkuszfesz-
tiváljára a párizsi fesztiválra, ahol 
első igazi nagy sikerüket aratták 
és elnyerték a közönség és a zsű-
ri díját. Ettől kezdve a világ leghí-
resebb cirkuszainak menedzserei 
kapkodtak utánuk. 1997-98-ban 
Amerikában turnéztak. 2000-ben 
fellépek itthon a 3. Nemzetközi Cir-
kuszfesztiválon, ahol ezüstérmet, 
egy héttel később pedig a párizsi 
8. Nemzetközi Fesztiválon első 
helyezést nyertek. 2002. március 
15-én a Hortobágyi Károly Nívódíj 
állami kitüntetést kaptak munkájuk 
elismeréseként. Tudásukat, mozdu-
lataikat folyamatosan fejlesztik és 
a világ számos országában népes 
rajongótábor kíséri figyelemmel 
minden lépésüket. Elhivatottságuk 
és profizmusuk révén meghódítot-
tak már minden csúcsot, amit az 
artistaművészet számukra kínált. 
Tevékenyen részt vesznek a köz-
életben is, hogy hatékonyan tudják 
támogatni az egészséges életmód-
ra nevelést. Elvállalták az Angolna 
úszó- és gyógyúszó-iskola védnöki 
tisztét.
- Eddigi díjainkat mindig egy-egy 
konkrét produkciónkért kaptuk – 
mondta Rippel Ferenc. (1985-ben 
1. Nemzetközi Cirkusz Fesztivál 
Németország - aranyérem. 1994-
ben 9. Nemzetközi Cirkusz Feszti-
vál Németország - különdíj. 1996-
ban Nemzetközi Fesztivál Francia-
ország - zsűri különdíj. 2000-ben 8. 
Nemzetközi Cirkusz Fesztivál Fran-
ciaország - közönségdíj. 2000-ben 
3. Nemzetközi Cirkusz Fesztivál 
Magyarország - ezüstérem. 2000-
ben 3. Nemzetközi Cirkusz Feszti-
vál Magyarország - Yoshimotot Pri-
ce 2001-ben 5. Nemzetközi Cirkusz 
Fesztivál Hollandia- bronzérem.) 
– Éppen ezért hatalmas elisme-
résként éltük meg a Pro Palota-dí-
jat, amely mindenképpen az eddigi 
elismeréseink élére kívánkozik. Ezt 
ugyanis szülővárosunk adta, pálya-
futásunk elismeréseként. Cserébe 
csak azt ígérhetjük, hogy még leg-
alább húsz évig szeretnénk produk-
cióinkkal gazdagítani, öregbíteni a 
XV. kerület és Magyarország hírne-
vét.
A Rippel fivérek immár ötödik re-
kordkísérletükre készülnek. Októ-
ber 22-én 20 órára várják a kerületi 
érdeklődőket is a Hungaroringre, 
ahol a nézők majd láthatják a Rip-
pelek gyorsulási rekordját. 
(Részletesebb információk: 
www. rippel.hu)

Komplett csúszdát nyertek a Klapka György utcai óvodások, miután részt 
vettek a Mystery River kft. országos rajzversenyén. A cég a gyerekektől olyan 
szabadtéri játékok rajzait várták, amelyekkel szívesen játszanának,  „ha azok 
nem csak az álmaikban” léteznének. A verseny fődíját májusban Szabó Ger-
gő ügyvezető igazgató adta át.  Szeptember 5-én a kerületi pénzből meg-
épült új udvari egyensúlyozó láncos-hidat két rugós hintával vették birtokba 
a nebulók. A beruházással egy baleseti forrást sikerült megszüntetni a füves 
terület mellett.

A Rákospalotai Szilas Néptánc-
együttes október 7-én újra megren-
dezi a hagyományos Szüreti Mulatsá-
got Palotán.
A csikósok és betyárok déli 12 órá-
tól gyülekeznek a Karácsony Benő 
parkban, majd hintókkal összegyűjtik 
párjaikat, a csikóslányokat. Utoljára a 
főcsikóslányt kérik ki, majd a főcsikós 
pár együtt megy el a bíróért és bíróné-
ért. Idén a bíró és a bíróné tisztségét 
Fábián János és felesége, Máté Viktó-
ria töltik be, a főcsikóspár pedig Sallai 
Károly és Varga Sára.
Miközben a csikósok gyűjtik a csi-
kóslányokat, délután 2 órai kezdettel 
néptáncbemutatókra kerül sor a Kará-

csony Benő park színpadán. A műsor 
zárásaként fél 4-kor a csikósok lépnek 
színpadra és az ő táncukkal zárul a 
program.
Ezt követően 16 órakor indul útnak 
lovaskocsikkal a zenés felvonulás az 
Öregfalu utcáin. A menet érinti többek 
között a Fő utcát, a Juhos utcát, a Ré-
gifóti utat, a Cserba Elemér utcát, a 
Rákosmező utcát, a Mátyás utcát, az 
Aporháza utcát, a Zrínyi utcát, a Kos-
suth utcát, az Esthajnal utcát és végül 
a Szántóföld utat.
Minden kedves érdeklődőt szeretettel 
várunk zenés-táncos forgatagunkba. 
Legyen részese egy valódi palotai szü-
reti mulatságnak!

SZÜRETI MULATSÁG PALOTÁN

A csillagászati ősz szeptember 20-
ával köszöntött be, a kertben már 
a jövő évre készülünk. Azokat a 
virághagymákat, amiket a nyári szünet 
kezdetén felszedtünk, mostanában az 
iskolai tanítás első heteiben a földbe 
rakhatjuk. 
Ilyenkor kell elültetni a tavaszi 
hagymásokat és gumósokat, a 
nárciszt, a tulipánt, a jácintot, a fürtös 
gyöngyikét, a sáfrányt, a krókuszt, a 
hóvirágot és a tőzikét. Ha tuját, fenyőt 
vagy valamilyen örökzöld cserjét is 
ültetünk, akkor azok a tél beálltáig 
még meg tudnak erősödni. Ugyancsak 
most időszerű a gyepek telepítése 
vagy a kipusztult részek újravetése, 
mert a tél kezdetéig megerősödhet 
a fű is. Addig egyszer megnyírhatjuk, 
természetesen rendszeres öntözés 
után, ha kevés a csapadék. Ilyenkor 
érdemes szaporítani a sziklakerti 
évelő növényeket, át lehet ültetni 
azokat, s mostanában célszerű új 
sziklakertet létesíteni, vagy a régit 
felújítani.
Még mindig a virágoskertben ma-
radva eljött az ideje a díszpipacs, a 

szívvirág és a pünkösdi rózsa szapo-
rításának is. Ez utóbbinál ügyeljünk 
arra, hogy napos, tápanyaggal jól 
ellátott talajba kerüljön. Tőosztással 
szaporítható, de ne nagyon aprózzuk 
el, legalább 3-4 hajtórügye maradjon. 
Akkora gödröt ássunk neki, amiben 
a gyökerek kényelmesen elférnek, 
és ugyanolyan mélyre ültessük, mint 
amilyen mélyen addig volt, mert kü-
lönben nem fog virágozni. A jó eredés 
érdekében legalább két hétig öntözni 
kell, az első téli fagyokat pedig úgy 
vészeli át, ha jól betakarjuk. Szeptem-
ber a betakarítás ideje, de vethetünk 
is, gondolva a következő hónapokra, 
sőt évre. Laza, mélyen megforgatott, 
tápanyagban gazdag földbe kerülhet 
például a jégcsapretek magja. Ha túl 
meleg a szeptember, akkor nincs nagy 
szerencsénk, mert öntözni kell, és a 
retek inkább a hideget szereti. Mivel 
a jégcsapretek rövid tenyészidejű, a 
vetéstől kezdve állandóan gondos-
kodni a vízutánpótlásról, de úgy, hogy 
a talaj a gyökér teljes hosszáig átáz-
zon. Hasonlóan termeszthetünk piros 
hónapos retket is.

Az Újpalotai Családsegítő Szolgá-
lat Tartós Munkanélkülieket Segítő 
Szolgálata (TAMUSSZ) és a Munka-
nélküli Fiatalok Tanácsadó Irodája 
(MUFTI) kerületi Képzési és Állásbör-
zét szervez.
Időpontja:  október 30. (hétfő) 
9-12 óráig
Helyszíne: Újpalotai Közösségi Ház 
- Nagyterem 
1156 Bp. Zsókavár u. 15.
Mindkét intézmény alapvető feladata 
és célkitűzése a munkanélküliek - kü-
lönös tekintettel a fiatal-pályakezdő, 
tartósan munkanélküli, csökkent mun-
kaképességű egyénekre - helyzetének 
javítása, munkavállalási és megtartási 
képességük fejlesztése, támogatása, a 
munkaerő-piaci helyzet feltérképezése 
- kiemelten, de nem kizárólagosan a 

XV. kerület vonatkozásában. 
Ennek tükrében kérjük, és kínáljuk 
fel az együttműködés lehetőségét 
- munkaerőforrás és munkaerő-piaci 
kapcsolatok bővítése szempontjából 
remek bemutatkozási és megjelenési 
alkalmat biztosítva a munkaadóknak 
és munkavállalóknak.
A XV. kerületi Állás - és Képzésbörze 
fő célkitűzése az érdeklődő munkavál-
lalók és a munkáltatók egymásra talá-
lása, ismerkedése.
A programon mindenkit szeretettel vá-
runk! 
1156 Budapest, Kontyfa u. 3.                
MUFTI Tel.: 418-33-49                      
TAMUSSZ Tel.: 416-07-33
Tel. / Fax: 418-20-25                          
E-mail:info@mufti.t-online.hu               
E-mail: ucssz-tamussz@freemail.hu

Kertünk, udvarunk
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HŰTŐGÉPJAVÍTÁS
háztartási, keresekedelmi, ipari 

hűtőberendezések 
javítása garanciával.
T/F.: 410-97863,
06-30-9-447-554

www.carnot.hu

OSB-lap, ZSINDELY
BETONYP, DÍSZKŐ
BÚTORLAP, LAMBÉRIA, FAROST, 

GIPSZKARTON és tartozékai, faforgácslap, 
Onduline tetőfedő lemez, THERWOOLIN.

XV. Kinizsi u. 138. Tel.: 306-0616

KÁRPITOZÁS
Székek, ágyak kárpitozása
asztalos munkával együtt,

garanciával, szövetmintával,
1500 Ft-tól.

Tel.: 06-20-495-3377
Bende

V & V

FOGTECHNIKAI
LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások

készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak

kedvezmény!
Bp. XV.

Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT 
MÁSKÉNT

Rheuma, mozgásszervi panasz, 
szénanátha, allergia,

emésztési zavar, fájdalom, 
gyulladás, bőrbetegség és sok más 
panasz fájdalommentes kezelése

orvosaink által a XXI. század 
biofizikai eljárásával. 

IBR-System / www.getmed.hu
Bejelentkezés: 06-30/383-4599

Budapest, XV. ker. Nádastó u. 25.
Ingyenes bemutató: csüt. 16 óra

KÁRPITOS
MESTER
20% KEDVEZMÉNNYEL VÁLLALJA
modern és styl bútorok felújítását olcsó
szövetválasztékkal. Díjtalan kiszállás, szállítás.

Nyugdíjasoknak ajándék!
Hívjon: 416-7412, (06-20) 957-4391 Garbecz 

GENERALI PROVIDENCIA
BIZTOSÍTÓ ZRT.

ügyfélszolgálati irodája megújított formában 
megnyílt a lakosság részére

a MEHOLA ÜZLETHÁZBAN.
Hitel és teljes biztosítási ügyintézés.

Szilaspark 10.
Tel.: 417-1050

VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ ÉS 
KERESKEDELMI KFT.

1154. Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170

e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.hu
Elektronikus riasztórendszerek telepítése,

eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserszolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálattal.

Zártláncú videórendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.

Telephely, ingatlanőrzés.
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.

Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.

„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”

TAKARÍTÓ
(nõi és férfi)

munkatársakat keresünk.
Tel.: 06-30-6556-656

IMMO-NORD KFT.
Újpesti Ingatlaniroda
1042 Budapest, Árpád út 16.

Telefon/fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu

e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu
h–cs.: 9–18 óráig; p.: 9–14 óráig

Eladna, vásárolna, bérelne?
Forduljon hozzánk bizalommal!

Ajánlataink:
Eladó, bérbeadó lakások,

családi házak, irodák,
üzlethelyiségek, telephelyek.

TÁRSKERESŐ IRODA
REFERENCIÁM A TÖBB SZÁZ BOLDOG PÁR
Szeretettel várom Önt is:
Szabóné Marika

T.: 06-30/626-9318

      SHEN DENT
Egészségügyi Bt.

Dr. László Gabriella
Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp. Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H, SZ, P: 14-18h között.

Rendelés a hét minden napján
változó időpontban.

(Hétvégén megbeszélés szerint)

Tel.: 320-0274, 350-3224
Fax: 271-0015

Fogorvosi rendelõ
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig

Fogpótlások
48 óra alatt is!
Cím: 1142 Budapest,

  Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421W
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XV. Neptun u. 40. sz.
A nálunk vásárolt motorolajat 

ingyen kicseréljük.
FÉKJAVÍTÁS, SZÁMÍTÓGÉPES 

FÉKHATÁSMÉRÉS.
Klímarendszer tisztítás, fertőtlenítés.

Futómű holtjáték ellenőrzés.
VIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS

24 ÓRÁN BELÜL
VIZSGÁZTATÁS

Tel.: 416-3163 és 06-20-946-9467

Virágh László

AUTÓJAVÍTÁS
JÓTÁLLÁSSAL
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Csokonai Művelődési Ház
1153 Eötvös utca 64-66.
Tel: 307-7285, 307-6191,

www.csokonaimk.hu
’56 emlékezete  filmvásznon
Kedd esti vetítéseinken a magyar filmművészet 
remekeinek bemutatásával emlékezünk az 
1956-os forradalom és szabadságharc 50. év-
fordulójára. Az ingyenes filmvetítéseket követő-
en közös beszélgetésre, gondolkodásra várjuk.  
Szeptember 26. 18 óra
ANGI VERA (rendezte: Gábor Pál)
október 3. 18 óra
FELDOBOTT KŐ (rendezte:Sára Sándor) 
október 10. 18 óra
TÍZEZER NAP (rendezte: Kósa Ferenc)
október 17. 18 óra ELDORÁDÓ
(rendezte: Bereményi Géza)
Családi kreatív műhely - kőtapéta
Október 7-én 10-12 óra Belépő: 500 Ft
Aprók tánca - magyar táncház gyerekeknek
Október 7-én 16-18 óra Belépő: 400 Ft
Brillantin tánc party
Október 7-én 20 óra Belépő: 700 Ft
Hagymácska - Maszk Bábszínpad előadá-
sa október 8-án 10.30 óra Belépő: 600 Ft, 
családi jegy (3 fő): 1500 Ft
Virágkötő 250 órás tanfolyamunkon két fél-
év alatt OKJ-s szakképesítéstszerezhet. Az 
elméleti és gyakorlati órákon megtanulhatja 
a különböző formájú és más-más alkalomra 
illő csokrok, asztali díszek elkészítésének
technikáját. Ára: 128.000 Ft (részletfizetést 
biztosítunk)

Pestújhelyi Közösségi Ház
1158 Szűcs István utca 45.

Tel: 419-2006
Néptánc klub élő zenével 
Óvodásoknak, kisiskolásoknak és szülők-
nek, szerdán, 17-18 óráig.
A foglalkozásokon a közös játék, a 
zene és a tánc segítségével ismertetjük
meg hagyományainkat, népszokásainkat, 
táncainkat. Vezeti: Tálas Ági és Kiss Zsolt 
néptáncoktató óvodapedagógusok
Kertbarát klub
Október 18. 18 óra: Az én kertem - fénykép 
kiállítás és úti beszámoló
November 8. 18 óra: Kertünk madarai - elő-
adó Varga Árpád
December 13. 18 óra: Szobanövények és fa-
gyérzékeny növények teleltetése Előadó Dr. 
Szent-Miklóssy Ferenc Éves tagdíj: 1200 Ft
60 órás akkreditált bábtanfolyam indul 
októberben Ára: 55.000 Ft (részletfizetési 
kedvezménnyel) Érdeklődni lehet Perneki 
Jánosné bábszakértőnél 06/20-5246-912
Nosztalgia buli
Október 14-én, 20-01 óráig
Az elmúlt negyven év legnagyobb slágere-
iből Lovasi Gábor válogat.
Belépő: 900 Ft

Újpalotai Közösségi Ház
1158 Zsókavár utca 15.

Tel: 410-0836
www.ujpalotainfo.hu

Jóga tanfolyam csütörtökönként 17.30-   19. 
30 óráig. Feszültségen való felülemelkedés, 
a fizikai egészség fenntartása, hatékony 
mentális egyensúly, belső értékek kibon-
takozása, lelki megbékélés, mély önmegis-
merés. Mindezt nyújthatja a jóga Önnek is.
Részvételi díj: 4.000 Ft / hó
Hastánc tanfolyam szombatonként 10-11 
óráig kezdőknek, 11-12.30 óráig haladók-
nak. Mindenkit várunk, aki szeretne megis-
merkedni a keleti mozgásvilággal.  
Részvételi díj: 1.000 Ft / alk.

Baba-mama torna
Játékos mozgás másfél – 3 éves gye-
rekeknek és szüleiknek szakképzett
vezető irányításával csütörtökön 10-
10.30 között. Vezeti: Zólomi Krisztina
Ára: 450 Ft /alkalom
Zenekuckó - Közös éneklés, ritmikus mon-
dókák, élő hangszeres muzsika 1-4 éves
gyerekeknek hétfőnként 10 és 10.45 
órakor. Részvételi díj: 550/alkalom, 4
alkalmas bérlet: 1.800 Ft
Zeneovi - Zenés fejlesztő foglalkozás 
gyerekeknek 3- 6 éves korig hétfőnként 
16.15-16.45 és 17-17.30 óráig a Zöld 
Klubban. Alkalmi jegy: 500 Ft, 4 alkalomra
szóló bérlet ára: 1.800 Ft 
Zsókavár Galéria
Október 10 - november 4-ig: Fotókiállí-
tás Kardos Sándor Gyűjteményéből az
1956-os forradalom és szabadság-
harc 50. évfordulója alkalmából.
Megtekinthető a ház programjaihoz igazodva.
Aranyszamár Színház: Testvérország
Bábelőadás óvodás kortól mindazok-
nak, akik néha elvesznek a „mi a jó” és
„mi a rossz” örök útvesztőjében. Ba-
lázs Béla azonos című meséje alapján
írta: Kaszás Villő. Bemutató elő-
adás október 15-én 16 órakor. Belépő
elővételben 500 Ft, az előadás napján 600 Ft.

Kozák téri Közösségi Ház
1154 Gábor Áron utca 58/c

Tel: 410-5536
Díszmadár kiállítás október 6-7-8.-án 
10-17 óráig. A kiállításon papagájok, ka-
nárik, egzotikus madarak, díszbaromfik
láthatók. Eleségek, felszerelések és dísz-
madarak börzéje, őszi virágvásár.
Belépő: 350 Ft/felnőtt, 250 Ft/gyerek
Gyerekcsoportoknak pénteken 100 Ft/fő, 
előzetes bejelentkezéssel.
Dúdoló minden csütörtök délelőtt 10.30-tól
A zenés foglalkozásokat Gyumbier Tí-
mea zenepedagógus tartja a 1,5-4 éves
kicsiknek. A gyerekek ritmikus mondókák, 
egyszerű dalok, énekes játékok, hangszerek
segítségével ismerkedhetnek meg a zene 
és a hangok világával. Ára: 400 Ft/alkalom

ÉLETJÁRADÉKI 
SZERZŐDÉST

kötne idős személlyel 
orvosházaspár 
ottlakás nélkül.

Tel.: 06-30-603-2245

ÁLLÁS
Széleskörű pénzügyi szakértői 

munkára keresünk jelentkezőket.
Ingyenes képzés, 

garantált jövedelmi háttér.
MEHOLA ÜZLETHÁZ

Tel.: 06-20-512-2988
06-20-574-5077

KERÜLETI GYORSSZERVIZ!
Teljeskörű gázkészülékjavítás,

fűtésszerelés, villany-,
vízszerelés, duguláselhárítás.

24 órás ügyelet, hétvégén is!

Tel.: 321-8082, 06-20-334-3437

Tisztelt Kerületi Választópolgárok! 
Kedves Lakótársak!

Köszönjük megtisztelő bizalmukat, hogy ajánlószelvényeikkel 
támogatták Hajdu László polgármester, 

Demszky Gábor főpolgármester és 
a 17 egyéni képviselő jelölését az önkormányzati választásokra.

Kérjük, 2006. október 1-jén menjenek el szavazni, 
és szavazatukkal támogassák 

Hajdu Lászlót, Demszky Gábort, 
a 17 egyéni jelöltet és a Magyar Szocialista Párt budapesti listáját.

Támogatásukat köszönjük.
 MSZP XV. kerületi Elnöksége

MAGYAR DEMOKRATA FÓRUM
XV. kerületi Szervezete

köszönetét fejezi ki mindazoknak, 
akik ajánlószelvényeikkel  támogatták 

KATONA KÁLMÁN XV. kerületi lakos, fõpolgármester-jelöltet,
DR. VARGA PÁL õspalotai lakos polgármesterjelöltet,

valamint az alábbi képviselõjelölteket:

  1. sz. vk.: Dr. Pintér Gábor   9. sz. vk.: Szegedi György
  2. sz. vk.: Dr. Derce Tamás Péter 10. sz. vk.: Poór Éva
  3. sz. vk.: Vékás Sándor  11. sz. vk.: Dr. Daoud Durgham
  4. sz. vk.: Dr. Varga Pál  12. sz. vk.: Dr. Árpási Miklós
  5. sz. vk.: Kocsis Attila László 13. sz. vk.: Mihályi Eszter Angéla
  6. sz. vk.: Dr. Mednyánszky Zsuzsanna 14. sz. vk.: Kocsis Péter
  7. sz. vk.: Pál Zoltán Tamás 15. sz. vk.: Herczeg Tibor
  8. sz. vk.: Dr. Lövey György 16. sz. vk.: Szomor Katalin Tünde

17. sz. vk.: Mihályi Zoltán

KÉRJÜK OKTÓBER 1-JÉN TÁMOGATÓ SZAVAZATAIKAT.
KÖSZÖNJÜK!

TISZTELT KERÜLETI VÁLASZTÓK!
Több mint egy hónapon keresztül sokuknak volt alkalma találkozni az 
ajánlószelvényeket gyűjtő SZDSZ-es képviselőjelöltjeinkkel, vagy meg-
bízott gyűjtőinkkel.
Bízunk benne, hogy jelöltjeinkkel történt rövid találkozások alkalmával 
is meggyőződhettek róla, hogy felkészült, jó képességű csoportot indí-
tunk az önkormányzati képviselői tisztség elnyerésére az október 1-re 
kiírt választásokon. 
Az átadott ajánlószelvények (kopogtató-cédulák) számából következtet-
ve jelöltjeink elnyerték az Önök bizalmát és így mind a 17 választókerü-
letben megmérettethetjük magunkat. 
Külön öröm számunkra, hogy MÁTÉ GYULA személyét 12 évi képvise-
lői tevékenysége elismeréseként is nagyon sokan szeretnék polgármesteri 
tisztségben látni. Az Önök megtisztelő támogatásával indul képviselő je-
löltsége mellett a polgármesteri tisztség elnyeréséért is.
Reményeink szerint több képviselői hely elnyerésével hatékonyabban 
tudjuk szolgálni a helyi lakossági érdekeket. Fontosnak tartjuk, hogy 
egy egészségesebb testületi arányosság jöjjön létre a választások ered-
ményeképpen, hiszen csak így lehetséges a demokratikus önkormány-
zatiság megvalósulása és a hatékonyabb, igazságosabb lakossági érdek-          
képviselet.
Köszönjük az irányunkban eddig kinyilvánított megtisztelő bizalmat, és 
kérjük Önöket, hogy a választásokon szavazatukkal is igazolják jelöltje-
ink iránti elkötelezettségüket.

Várjuk szavazatukat DEMSZKY GÁBOR főpolgármester-jelöltre, 
MÁTÉ GYULA kerületi polgármester jelöltre, 
képviselő jelöltjeinkre és az SZDSZ listájára. 

SZDSZ a Magyar Liberális Párt
XV. kerületi szervezete

FAÜLTETÉS  A KERTVÁROSBAN!
Árkosi Sándor képviselő faültetést 
szervez az Alagi téren  szeptember 29-
én 17 órakor.

✱

PROGRAMAJÁNLAT
Mi itt vagyunk!”

„Ki mit tud?” vetélkedő nyugdíjasoknak
Sokan kérdezték tőlünk, hogy idén is 
lesz-e nyugdíjas „Ki mit tud?” vetélkedő? 
Az elmúlt évek sikereit és tapasztalatait 
alapul véve, a résztvevők kérésének meg-
felelően, ismét - immár a harmadik alka-
lommal - meghirdetjük nyugdíjasoknak 
a „Ki mit tud?”vetélkedőt! Szeretettel 
várjuk mindazokat, akik szeretnék bemu-
tatni és összemérni tudásukat a követke-
ző kategóriákban: vers- és prózamondás, 
magyar nóta, dalmű, operett, énekkórus, 
táncdal, hangszeres, képzőművészet és 
egyéb kategóriákban. Jelentkezési határ-
idő: szeptember 30-ig, nevezési díj nincs. 
Jelentkezési lapok személyesen az MSZP  
XV. kerületi szervezetének irodájában az  
Eötvös utca 8. szám alatt hétfő, kedd, 
szerda, csütörtök 8:00-16:00 óra között 
igényelhetők, vagy érdeklődni lehet telefo-
non a 307-6320-as számon. Jelentkezésü-
ket várva, jó felkészülést kívánunk!

Kiss Péter                   Hajdu László
országgyűlési képviselők      

✱

„ DÉLUTÁNI RANDEVÚ „
Szeretettel meghívjuk Önt és kedves 
családját 2006. szeptember 29-én (pén-
teken) 1430 órakor kezdődő  műsoros, vidám 
rendezvényünkre, melynek helyszíne a 
Csokonai Művelődési Központ 
(XV. Eötvös utca 64-66.).

A műsorban fellép a televízióból és rádióból 
is jól ismert és közkedvelt Kovács Erzsi 
táncdalénekes. Kísér: Siliga Miklós és 
Marsal Géza.
Jegyek igényelhetők az MSZP  XV. kerületi 
szervezetének irodájában, az  Eötvös utca 
8. szám alatt személyesen hétfő, kedd, 
szerda, csütörtök 8:00-16:00 óra között, 
vagy telefonon a 307-6320-as számon.
      Kiss Péter                      Hajdu László
országgyűlési képviselő       polgármester

✱
Az APEH nem pihen

Nem érdemes az adóhatóságnak tartozni, 
mert bírsággal, késedelmi pótlékkal együtt 
lényegesen többet kell fizetnünk – üzeni 
az APEH az adóelkerülőknek. A hatóság, 
melynek neve hallatára még a legbecsü-
letesebb adózó is megrezzen, nemrég 
sajtótájékoztatón jelentette be, hogy idén 
augusztus végéig közel másfélszer annyi 
adókülönbözetet állapított meg, mint a ta-
valyi év első nyolc hónapjában.
Az APEH ez idő alatt közel 180 ezer el-
lenőrzést végzett és összesen 203 milli-
árd forint adókülönbözetet állapított meg. 
Az adóbírság összege 69 milliárd, míg a 
késedelmi pótlék 44,6 milliárd forint volt. 
A hatóság vagyonosodási vizsgálatokat 
is végzett, ennek során 6,5 milliárd forint 
adókülönbözetre derítettek fényt, és ezt 
követően további 2,4 milliárd forintos bír-
ságot vetettek ki.
Az adóhatóság az államháztartásnak ko-
moly bevételt hozó eredmények ellenére 
sem pihen: azt ígéri, hogy az év hátra-
lévő részében elsősorban a nagy értékű 
ingatlanok tulajdonosait ellenőrzik.



Városházi Napló 2006. szeptember 26.6



Városházi Napló2006. szeptember 26. 7



Városházi Napló 2006. szeptember 26.8

EMLÉKFUTÁS
Az  aradi vértanúk  és  az  1956. 
október 23-i forradalom és sza-
badságharc 50. évfordulójának 
tiszteletére  az  56-os Szövetség 
XV. kerületi Szervezete, a Czabán 
DSE és a László Gyula Általános 
Iskola és Gimnázium  ismét  meg-
szervezi a hagyományos  emlékfu-
tást az  újpalotai szánkódombnál  
2006. október 14-én szombaton  
9 órai kezdettel. A táv 1956 méter, 
nevezési  díj  nincs.
Emlékezzünk  hőseinkre, mindenkit  
szeretettel  várnak  a rendezők!

A Rákospalotai temetőben és a Szántóföld úti sporttelepen emlékeztek meg a két 
éve elhunyt Budai Péterről barátai és tisztelői, akik a rendezvénnyel azt akarták 
bizonyítani: a sportvezető szelleme halála után is köztük él. A sportember emlékö-
ve mellett Hajdu László polgármester arról beszélt: Budai László neve a kerületi 
sporttal összeforrt, de fővárosi és országos szinten is becsülték szakmai tudásáért 
és az ehhez társuló szerénységéért. Budai Péter örökségül példát adott arra, hogy 
a nehézségekkel jókedvűen és vidáman is megharcolhatunk – hívta fel a figyelmet 
a kerületi vezető. A sportvezető emlékére rendezett tornán több mint 300-an vettek 
részt: köztük fiú- és leány labdarúgók, röplabdások, kosarasok, kézilabdás lány 
csapatok, valamint karatés és kempós fiatalok.

AMATŐR SPORTVERSENYEK
A Kinizsi TTK nyílt szabadidős versenyt hirdet a kerület lakosai számára az 
alábbi sportágakban.
Darts: Egyéni gyermek (9-11 év), ifi (12-16 év) és felnőtt korosztály.
Légfegyveres lövészet: Egyéni gyermek (11-15 év) és felnőtt korosztály.
Családi két-játék: A két játék darts és légfegyveres lövészet. 
A családok összetétele 1 gyermek (14 éves korig), 1 anyuka, 1 apuka.
Felvilágosítás és nevezés: nevezni név, levelezési cím és telefonszám meg-
adásával lehet 2006. október 5-ig, az alábbi telefonokon: 06-30-906-3235,      
06-30-549-5789, 06-70-332-4112
valamint az info@kinizsittk.hu e-mail címen.

 Nagyot fordult a helyzet Rákos-
palotán. A tavalyi, a 2005/2006-os 
szezonban mindenki boldog volt, akit 
érdekelt helyi első osztályú csapat, 
hiszen a REAC nagy küzdelemben, a 
kiesésben érdekeltek gyengélkedését 
is kihasználva, de bennmaradt az él-
vonalban.
 2006. őszén azután tovább folytató-
dott a gyengélkedés, s ahogy az ilyen-
kor a jól bevált, „magyar módszer” 
szerint történni szokott: lecserélték 
az edzőt. Urbán Flóriánt lehet dicsér-
ni vagy éppen elmarasztalni, de egy 
tény: a cserétől önmagában még nem 
fognak megtáltosodni a fiúk. S ennek 
több oka is van: az edzőváltással pár-
huzamosan ugyanis nem lesz jobb a 
rendelkezésre álló játékosállomány, 
ráadásul egy új edző és a csapat    
összeszokása sem meg csak úgy, va-
rázsütésre. 
 Be is igazolódtak a fenti felvetések 
az új edző, Aczél Zoltán irányításával 
megvívott első két meccsen. A REAC 
ugyanis mindkét bajnokiját elvesz-
tette. Előbb hazai pályán maradt alul 
a palotai legénység 4-3 arányban a 
Honvéd ellen, majd a hovatovább 
bajnokjelöltté előlépő Zalaegerszeg 
aratott otthonában magabiztos, 3-0 
arányú győzelmet a REAC felett.
 A vereség felidézése mellett csak 
azért érdemes közölni a REAC össze-
állítását, hogy látható legyen, mennyi-
ben változott a kezdő tizenegy Aczél 
Zoltánnál.
REAC: Szentpéteri - Dinka, Cseri, 
Pusztai, Nagy - Földvári, Somorjai 
(Kovács B., 59.), Kapcsos, Török S. 
Nyerges, Torma (Tamási 81.) Írtuk 
márt korábban is, a jelenlegi játékos-
állományból, több labdarúgó nem üti 
meg az első osztályú mércét.  

*
Egészen más a helyzet a nőknél, 
akikről a legelején szögezzük le: az 
1. FC Femina játékosai abszolút ama-
tőrként készülnek hétről hétre, immár 
hosszú éveken keresztül. Nos, ezek 
a lányok-asszonyok Kiss László hat-
éves edzősége alatt négy bajnoki cí-
met begyűjtöttek a hozzájuk hasonló-
an amatőr magyar női élvonalban. Ez 
önmagában még semmit nem jelen-
tene, ha néhány hete, Szófiában nem 
történt volna valami teljesen váratlan 
dolog. Nevezetesen az, hogy a Baj-
nokok Ligájával megegyező rendszer-
ben csoportselejtezőn pályára lépett 
palotai hölgyek az azeri, a moldáv és 
a bolgár bajnok ellenében kiharcolták 
a csoportelsőséget, s ezzel bejutottak 
Európa legjobb tizenhat női labdarúgó 

csapata közé. 
 Ennek jutalmaként a napokban 
Moszkvában játszhattak egy újabb 
négyes körben, ahol a tét már a kon-
tinens legjobb nyolc csapata közé ju-
tás volt. Az ellenfelek nevének már a 
puszta kiejtése is tekintélyt parancso-
ló, s amint az később kiderült, ezt a 
tekintélyt meg is tartották a riválisok. 
A dán Bröndby, az angol Arsenal és a 
hazai Rossiyanka ellen eleve nem volt 
túl sok esélye Kiss László tanítványai-
nak, de a hölgyek ennek ellenére nem 
feltartott kézzel indultak a csatába.     
 - Tudtuk, hogy ebben a körben 
már valóban nyugodtan játszhatunk 
- mondta a csapat edzője, az egy-
kori harmincháromszoros válogatott 
csatár, Kiss László. - A lányok pá-
lyafutásuk óriási ajándékaként, egy 
nem remélt hatalmas lehetőségként 
fogták fel ezt az egészet. Végig teljes 
erőbedobással játszottak, s meggyő-
ződésem, hogy a szófiai teljesítmé-
nyükre is rátettek. Más kérdés, hogy 
az eredmények nem igazolják vissza 
azt, amit elmondtam. Az ugyanis sen-
kit nem érdekel, hogy számos kapufát 
is lőttek játékosaink, gól viszont min-
dössze csak három került az ellenfe-
lek hálójába. 
 Az eredmények már korábbról is-
meretesek, de azért a történeti hű-
ség kedvéért ide kívánkozik, hogy a 
Bröndby 5-1-re verte a Feminát, az 
Arsenal még inkább igazolt a papírfor-
mát az elért 6-0 révén. Az utolsó ösz-
szecsapáson a házigazdák képvise-
lőivel mérkőzött a magyar bajnok. Ez 
volt a legszorosabb 90 perc, amelynek 
során már az első félidőben kialakult 
a 4-2-es végeredmény. Itt Nagy Anett 
újabb két gólt szerzett.   
- Fenntartom a véleményemet, mely 
szerint a jelenlegi Femina jobb a ma-
gyar válogatottnál - folytatta Kiss. - Ezt 
leszögezve például válogatott szinten 
az angoloktól elszenvedett 13-0 és 
2-0 után joggal reméltem, hogy szo-
rosabb meccset játszunk ellenük. A 
játékban egyébként mindhárom alka-
lommal benne volt a még szorosabb 
eredmény, s ez önmagában örömteli, 
bíztató tény. Más kérdés, hogy a ma-
gyar női labdarúgásban érdemi előre-
lépést szeretnénk, úgy ehhez alapve-
tő változtatásokra lenne szükség.  
 Kiss László azt is elmondta, na-
gyon szeretett volna csapatával leg-
alább egy pontot elcsípni valamelyik 
ellenféltől. Bár ez nem sikerült, így is 
nagyon örül lányai lelkesedésének, 
hozzáállásának és a továbbiakra még 
többet ígérő produkciójának.

A REAC GYENGÉLKEDIK, 
A FEMINA SZÁRNYAL

MOSÓGÉP
Villanytűzhely, mikrosütő

javítása garanciával.
Tel.. 453-0567

06-30/931-9955, 453-0568

KONYHABÚTOR, 
ELŐSZOBABÚTOR, 

GARDRÓB
készítés, felújítás, szállítás, szerelés, 

ingyenes felmérés és árajánlat
UNIVER SZERVIZ KFT.
1157 Budapest, Zsókavár u. 47.

Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

KÁRPITOSMESTER
Antik - Modern - Styl
felújítása, javítása
GARANCIÁVAL
ingyenes felmérés, szövet-
kollekcióval, szállítással
Tel.: 410-0539, 06-30-240-5601
1157 Bp, Nyírpalota u. 17.

Televízió - gyorsszervíz
javít helyszínen garanciával.

E hirdetés felmutatója
10% kedvezményt kap

a munkadíjból
A HÉTVÉGÉN IS DOLGOZOM!

Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

Nagyméretű üzlethelyiség 
forgalmas útvonalon 

irodának is kiadó 
a XV. kerületben. 

Érdeklődni a délutáni órákban 
06-30-244-4370

és 
410-3329

HÁZTARTÁSI GÉP SZERVÍZ
Indesit, Ariston, ETA,

Thomast, Zelner, Szarvasi
szakszervíz.

1152 Rákos út. 76-78.
Tel.: 418-2676   Ny.: 9–17-ig

GYORS HITEL
ELŐZETES NÉLKÜL

FELMONDOTT HITEL
SZEMÉLYI KÖLCSÖN

DNP CREDIT
Tel.: 411-1341, 411-1342

06-20/469-5269
06-30/468-5959
06-70/212-8385

GÁZKÉSZÜLÉK és ALKATRÉSZ
ÜZLET - SZERVIZ

Készülék csere!

Üzlet: 1046 Bp., Nádor u. 73.
369-0422, 06-30/960-1138

Szervíz: 230-7669
06-30/221-5214

GYORS HITEL
JELZÁLOGHITEL
Szabad felhasználásra, ingatlan vételre.

Bank- és magánhitel kiváltására is.
Forint-, euro- vagy CHF alapú hitelek az

ingatlan értékének akár 60%-ig is
1-100 M Ft-ig,

Kezes és jövedelemigazolás nélkül!
Végrehajtással érintett ingatlanra

és BAR listásoknak is!
SZEMÉLYI HITEL

Fedezet nélkül, akár 5 M Ft-ig is

306-1014, 306-1017
(06-30) 934-6308
(06-20) 969-2341

LAKATOS
VÉDŐRÁCS BEJÁRATI AJTÓRA,

ABLAKRA
KAPUK, KORLÁTOK, KERÍTÉSEK KÉSZÍTÉSE.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

ZÖLDKÁRTYA
diesel és benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.
Olajcsere megvárható. (Valvoline)

Szombat, vasárnap is!
Cím: XV., Obsitos u. 30.

Telefon: 306-9596

FOGÁSZATI

RÖNTGEN
kis és panoráma

1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)
BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idõ: H-P: 8-20 h
Tel.: 414-0146 és 306-5571

LAKOSSÁGI APRÓHIRDETÉS
A kerületi lakosok számára —  szolgáltatások kivételével — legfeljebb 20 szóig ingye-
nes megjelenést biztosítunk. A hirdetéseket az adott terjedelmi lehetőségek figyelem-
bevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük. A feladó nevével, címével és telefon-
számával ellátott hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére.

XV. kerületben 85 nm-es családi ház, 
azonnal beköltözhetően, tetőtér beépíté-
si lehetőséggel eladó. 06-20-4513-092.
Magas női termetre modern fazonú, 
hosszú, kávébarna steppelt, cippzáras, 
kivehető bélésű, olasz juhmappa, szőr-
més, kapucnis kabát, valamint XL-es 
fekete színre festett rókabunda sürgősen 
eladó. 410-4875.
Eladó egy felújításra szoruló komplett 
antik szobabútor. 06-20-431-9977.
Eladó tulajdonostól felújításra szoru-
ló családi ház (két szoba, fürdőszoba, 
konyha, előszoba, terasz) 130 nöles 
telken a XV. ker. Csomád utcában. Gáz, 
csatorna bekötve. Irányár: 19,5 MFt. 
06-30-202-6363, 06-30-964-3526.
Eladó: kétlapos, sütős, lábas PB gáz-
tűzhely 12 eFt, valamint gurulós, nagy 
négyszögletes, PB-re is jó Barbeque 
szuper felszereléssel 12 eFt. 

06-20-394-0095.
Kis családi házam elbontását kérem 
az építőanyagért. Ugyanitt tőkén lévő 
szőlő eladó, valamint elajándékoznék 2 
db emeletes gyermekágyat íróasztallal, 
székkel, polccal, kékre festve. 
06-309-329-853. 
Eladó Heves várostól 12 km-re rend-
ben tartott, gondozott gázfűtéses telefo-
nos, 100 nm alapterületű, három szobás 
családi ház, 300 nöl telken. Nyitott, zárt 
veranda, nyári konyha, fürdőszoba, WC. 
Irányár: 3,8 MFt.
XV. ker. kertvárosban 180 nöles telken 
két család részére alkalmas családi ház 
beépített tetőtérrel, melléképülettel, alá-
pincézve 45 MFt-ért eladó. 
306-2603, 06-20-395-7549.
Kiadó Fő utcában két szoba + hálófülkés 
szeparált, különbejáratú, kertes családi 
házrész. T.: 306-8123, 06-20-373-2869.

Eladó 120 literes szőlőprés, 30 literes 
szőlődaráló, kétlapos villanyrezsó, Hajdu 
centrifuga, 200 literes műa. hordók. 
416-1469.
Régi építésű, ötlakásos társasházban, 
kertkapcsolatos, 39 nm-es lakás eladó. 
Ára: 7,3 MFt, ugyanitt komplett Koloniál 
hálószoba bútor megegyezés szerint el-
adó. 306-0865.
Tiszafüred központjában felújítandó 
családi ház 200 nöles (négyszögletes 
telken eladó. Irányár: 3 MFt. 
306-1802, 06-59-351-469.
Eladó 190x80x10 cm-es szivacs 4.500 
Ft, és Philips fagylaltkészítő gép 5.000 
Ft. 06-20-574-0554.
Eladó építkezésből megmaradt 20 db 2 
méter hosszú halványsárga pokolit üveg 
és négyszemélyes felfújható gumicsó-
nak. 410-5569.
Eladó 2 db kőműves bak és 5 db 4 méte-
res palló. 06-20-585-2828.
Eladó a Páskomliget utcában 55 nm-
es, egy + két félszobás I. emeleti lakás. 
Külön bejáratú szobák, világos konyha, 
kertre néző erkély, parketta. Irányár:    
9,8 MFt. Közvetítők ne hívjanak. 
06-30-976-7680. 


